



Συνεχίζεται ο αγώνας των εργαζομένων της ΣΚΟΤ Α.Ε. στην πύλη του εργοστασίου, στη Μάνδρα Αττικής. Σε δραματικούς τόνους η ανακοίνωση του σωματείου μετά την τελευταία συνάντηση με την εργοδοσία.

Τώρα είναι η ώρα να ξεδιπλωθεί περισσότερο η **αλληλεγγύη σ' αυτόν τον εργατικό αγώνα!**

Δείτε περισσότερα εδώ:

[Ο Αγώνας των εργαζομένων της ΣΚΟΤ στο Ράδιο Παντιέρα της ERTopen \(Βίντεο\)](#)

[Κραυγή αγωνίας των εργαζομένων της ΣΚΟΤ](#)

[Διαμαρτυρία των Εργαζομένων της ΣΚΟΤ Α.Ε στο Υπ. Εργασίας](#)

Διαβάστε την πρόσφατη ανακοίνωση του σωματείου:

Σωματείο Εργαζομένων «ΣΚΟΤ ΑΕ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο εργοδότης μας αλλάζει γνώμη με ταχύτητα φωτόςΠροφανώς οι εναλλακτικές του πολλές Δεν ξέρει ποια να πρωτοεπιλέξει για να μας ξεφορτωθεί Τόσους όσους χρειάζεται για να πάψουν οριστικά οι φωνές! Έχουν άπλετο χρόνο στην διάθεσή τους μιας και από πουθενά δεν μπαίνει στοπ στην ασυδοσία τους.



Στην χθεσινή συνάντηση, μας ενημέρωσε ότι προτίθεται να κάνει απολύσεις γιατί **36** άτομα είναι πολλά.... Όπως και πριν λίγο καιρό τα **45** άτομα ήταν πολλά.... για περίπου 15 άτομα το συζητάει μιας και έτσι η φωνή μας θα σβήσει ΟΡΙΣΤΙΚΑ. Και συμπληρώνουμε εμείς, αφού θα μπορούσε μέσω εργολάβου να εκμεταλλευτεί στο έπακρο εργαζόμενους οι οποίοι αντιμετωπίζονται σαν σύγχρονοι δούλοι... χωρίς δικαιώματα και κυρίως χωρίς αντίδραση στην πλήρη εκμετάλλευση που επικρατεί στην περιοχή μας, γιατί να μην το κάνει;

Άλλωστε με περίσσιο θράσος και χωρίς ίχνος ντροπής είχε δηλωθεί πριν από μήνες ΞΕΚΑΘΑΡΑ από την επόπτρια - η οποία δεν γνωρίζουμε τελικά αν έχει αποχωρήσει ή όχι από την εταιρεία μιας και κρατάει τα κλειδιά του εργοστασίου - ότι **«ΕΜΕΙΣ (?) θα πετύχουμε την εργολαβοποίηση είτε το θέλετε είτε όχι».**

Αν μας ρωτήσετε αν ελπίζουμε σε απόδοση δικαιοσύνης, θα σας απαντήσουμε ΘΑ ΤΟ ΠΑΛΕΨΟΥΜΕ ΟΣΟ ΜΠΟΡΟΥΜΕ. Αν μας ρωτήσετε αν θα συνεχίσουμε **να αγωνιζόμαστε ενάντια στο ρεύμα**, θα σας απαντήσουμε ΝΑΙ ΟΣΟ ΑΝΤΕΞΟΥΜΕ. Οι συνάδελφοί μας αγωνίζονται εδώ και μήνες έχοντας κάνει σίτι τους μια γέφυρα στην Καβάλα ... Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥΣ ΕΝΙΣΧΥΕΙ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ ...



ΟΛΟΙ το έχουμε ξαναδεί το έργο ξανά και ξανά και στην περιοχή μας. Πλούσιοι επιχειρηματίες «φτωχές» επιχειρήσεις και εξαθλιωμένοι εργαζόμενοι. Ήρθε η ώρα να πάρουν όλοι θέση.

ΜΙΛΑΜΕ ΓΙΑ ΘΕΣΗ ΞΕΚΑΘΑΡΗ: ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ Η ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ;

Η ΣΙΩΠΗ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΝΟΧΗ ΣΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΠΟΥ ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΚΟΤ

ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΜΕ ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ ΑΚΥΡΗ Η ΕΚ ΠΕΡΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΟΠΩΣ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΤΗΝ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΜΑΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ

ΟΣΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ, ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΝΕ ΠΟΥΘΕΝΑ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΕΙ Η ΕΡΓΟΔΟΣΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ

Είμαστε σε αναμονή της επόμενης συνάντησης με τον εργοδότη.

Με εντολή του Δ.Σ.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΡΟΚΑ ΓΡΗΓΟΡΙΑ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**Η ΓΕΝ.
ΠΑΝΑ**

10/3/2017